

ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ТА СТАН НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОМУ ІНСТИТУТІ

Костюк А.І., Постернак О.О., Дмитрієва Н.В. (Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна)

Розбудова освіти в Україні, сучасний рівень розвитку науки і техніки вимагає якісно нового підходу до виховання і навчання молоді, її фахової підготовки, що, в свою чергу, ставить завдання перед викладацьким складом пошуків нових підходів до вивчення, дослідження та усвідомлення навчально-виховного процесу у вищій школі.

У відповідності до Закону України «Про вищу освіту», одним із основних завдань вищого навчального закладу є формування особистості шляхом патріотичного, правового, екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, громадської позиції та відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах. Особливо важливими тут є два моменти: формування загальнолюдських якостей та формування якостей, необхідних у роботі майбутнього фахівця.

В процесі навчально-виховної роботи в інституті ми керуємося вище наведеними викладками, положеннями про культурно-виховну роботу зі студентам ОДАБА, реалізуємо заходи, викладенні в комплексному плані виховної роботи зі студентами інженерно-будівельного інституту.

В інституті діє інститут кураторства, який є важливим інструментом реалізації виховної роботи. Через нього реалізуються ті основні задачі роботи куратора, які викладенні в «Положенні про організацію роботи куратора».

В інституті щорічно розробляються комплексні плани виховної роботи зі студентами інженерно-будівельного інституту та в гуртожитках академії. Відповідно до них куратори академічних груп проводять збори, виховні заходи, направлені на підвищення якості навчання та контролю за ними, такі, наприклад, як виявлення причин та обставинами поганого відвідування занять та якості навчання, допомога студентам в організації робочого дня, самопідготовці, роботі з літературою, підготовці до заліків та екзаменів, аналізують результати поточної успішності, сесій, приймають різні міри впливу.

Кураторами проведені наступні заходи:

- знайомство студентів 1-го курсу з правилами внутрішнього розпорядку, історією ОДАБА в музеї академії, з бібліотекою ім. М.Горького, відвідування театрів та музеїв Одеси;

- проведення запланованих тематичних кураторських годин (наприклад на теми боротьби зі СНІДом, наркоманією, сімейних відносин, правових норм та інші) ;

- участь в благоустрої академії та гуртожитків (гуртожиток №2 та №6);

- контроль за умовами проживання студентів в гуртожитках та дотримання правил внутрішнього розпорядку.

Загалом, серед заходів, які проводяться з навчально-виховної роботи слід назвати:

- проведення зборів кураторів (відповідно до графіку один раз в два тижні);

- проведення старостатів (раз в два тижні);

- робота зі студентами, які порушують графік навчального процесу та правила проживання в гуртожитку.

- контроль з боку деканату та кураторів за відвідуванням занять(щоденно);

- письмові та телефонні повідомлення батькам невстигаючих студентів та студентів відмінників, а також в навчальні заклади, де вони навчались.

- періодичні зустрічі студентів з директором та його замісниками з поточних питань навчально-виховного процесу.

Важливим у виховному процесі є безпосереднє залучення представників студентського самоврядування до участі у вирішенні питань поселення в гуртожитки та вступу на навчання після здобуття ОКР «бакалавр» на ОКР «спеціаліст» та «магістр». Студенти у складі комісії за участю профкому, студентського самоврядування беруть участь у складанні рейтингових списків на поселення та складанні рейтингового списку для вступу на навчання на ОКР «спеціаліст» та «магістр».

Важливим з точки зору виховного процесу є залучення студентів до роботи в керівних органах академії, інституту та в органах студентського самоврядування.

Студенти інституту активно займаються спортивно-масовою діяльністю. Команда інституту в минулому році посіла перше місце в Спартакіаді академії.

Студенти приймають активну участь в організації конкурсів «Студентська осінь», «Кращий студент року», «Кращий викладач року» та інші. Вже традиційно щорічно проводяться заходи, присвячені «Дню інституту». Це флешмоби, спортивні змагання з волейболу та настільного тенісу, концерти з участю студентів та викладачів інституту.

Таким чином навчально-виховний процес в Інженерно-будівельному інституті впроваджується студентами, викладачами, кураторами, деканатом через реалізацію заходів, направлених на підвищення якості навчання та контроль за ним, закладених в планах виховної роботи.